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КЛІНІЧНА ОЦІНКА ЭФЕКТИВНОСТI ОРТОПЕДИЧНОГО 

ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ЗІ ЗНІМНИМИ КОНСТРУКЦІЯМИ 

ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ НА ПІДСТАВІ ДАНИХ ЯКОСТІ ЖИТТЯ

Янішен І.В., Андрієнко К.Ю., Бережна О.О., Погоріла А.В., Салія Л.Г. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна

Актуальність. Для визначення ефективності заходів, спрямованих 

на поліпшення та збереження здоров'я населення, в даний час стали 

використовувати такий кількісний показник, як якість життя.

У сучасній ортопедичній стоматології питання якості життя, 

пов’язане напряму зі здоров’ям пацієнта, займає одне з актуальних позицій 

у якісному лікуванні. Дослідження якості життя, пов'язаного зі здоров'ям, 

дозволяє вивчити вплив захворювання і лікування на показники якості життя хворої 

людини, оцінюючи всі складові здоров'я - фізичне, психологічне і соціальне 

функціонування.

На думку Новик А.А. та Іонової Т.І. особливо велике значення має 

дослідження якості життя в медицині. Ця концепція дозволила повернутися 

до принципа клінічної практики «лікувати не хворобу, а хворого».

Метою нашого дослідження була оцінка ефективності 

ортопедичного лікування пацієнтів з частковою та повною відсутністю зубів на 

підставі даних якості життя, виявлених у результаті комплексу клінічних досліджень за 

допомогою аналізу ортопедичних конструкцій зубних протезів та розробки необхідних 

рекомендацій.

Матеріали та методи. Протягом 2016-2018 років було проведено 

клінічне обстеження та суб’єктивний аналіз 160 пацієнтів, які звернулися з 

метою протезування знімними ортопедичними конструкціями.

Для визначення соціальної характеристики пацієнтів і рівня їх якості 

життя та формування індивідуальної анкети-опитувальника були
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застосовані спеціальні методи дослідження. Стандартизація процедури 

збору даних забезпечувалася з використанням анкет-опитувальників.

Отримані дані піддавалися процесу шкалювання, перетворюючись в 

бали. Відповіді на питання оцінювалися по 5-ти бальною системою.

Результати дослідження. Якість життя пацієнтів за всіма шкалами спеціального 

опитувальника істотно змінювалась в сторону поліпшення через місяць та пів року після 

лікування і зберігалася в часі, що пояснює стабільність лікувального ефекту, що 

визначається правильністю обраної ортопедичної конструкції та якісно проведеним 

лікуванням.

Висновки та перспективи подальших досліджень. Виходячи з 

вищенаведених даних, якість життя пацієнтів являє собою далеко не останню позицію 

у якісному ортопедичному лікуванні та її необхідно враховувати в практичній діяльності 

лікарів-стоматологів-ортопедів.

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ХІМІЧНОЇ РЕТРАКЦІЇ ЯСЕН 

ПРИ ОДОНТОПРЕПАРУВАННІ ОПОРНИХ ЗУБІВ ПІД НЕЗНІМНІ 

МЕТАЛОКЕРАМІЧНІ КОНСТРУКЦІЇ

Ярковий В.В., Криничко Ф.Р., Малюченко М.М., Калашніков Д.В.,

Зубченко С.Г.

Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава, Україна 

Приватна клініка «Стоматологія Кринички», м. Київ, Україна

Існує ряд методів для досягнення тимчасової ретракції ясен: вживання 

ретракційних ниток з просоченням і без неї; електро і радіохірургічний 

метод; опосередковане відтиснення ясен за допомогою тимчасових коронок.

Часто, після якісного препарування неможливо отримати гідний 

відтиск. Прагнучи добитися доброго і негайного результату, знову
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